

Algemene informatie

Aanbesteding: Vaste en mobiele telefonie
Aanbestedende Dienst: Waterschap Zuiderzeeland
Referentie: INKO-03888

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Aanbestedingsleidraad - paragraaf 5.2

Vraag:

Kan aanbestedende dienst aangeven hoe paragraaf 5.2 van de aanbestedingleidraad moet worden geïnterpreteerd ten opzichte van bijlage 9? Inschrijver mist de uitwerking van de kwalitatieve gunningscriteria en het maximaal aantal A4 per gunningcriterium.

Antwoord:

In bijlage 9 (van de nieuw toegestuurde bijlage 9) dient u in de oranje gearceerde vlakken alleen een opgave te doen van het gebruikte netwerk en onder 9.3 de levertijd voor de gevraagde uitbreiding bij calamiteiten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 15 sep 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Aanbestedingsleidraad - Hoofdstuk 6

Vraag:

Kan aanbestedende dienst aangeven welke criteria in bijlage 9 de kwalitatieve gunningscriteria zijn en hoe inschrijver deze conform hoofdstuk

6 van de aanbestedingsleidraad 'vormvrij' in moet dienen?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1

Beantwoord op:

15 sep 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - Hoofdstuk 7 - Vaststellen Inschrijving met de Beste Prijs-Kwaliteitverhouding

Vraag:

Kan aanbestedende dienst de gunningscriteria verduidelijken met rekenvoorbeelden?

Antwoord:

Voorbeeld:

- inschrijfprijs € 785.000,-

- fictieve korting netwerkdekking € 200.000,-

- fictieve korting uitbreiding bij calamiteiten € 30.000,-

Vergelijkingprijs is dan €785.000 - € 200.000 - € 30.000 = € 555.000,-

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1

Beantwoord op:

15 sep 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - beoordeling van de inschrijving - pagina 19

Vraag:

Aanbestedende dienst geeft aan als volgt te gunnen: "De Inschrijving met de laagste Fictieve Inschrijvingsprijs heeft de Inschrijving met de Beste Prijs-Kwaliteitverhouding gedaan en komt in aanmerking voor gunning van de Opdracht."

Inschrijver kan dit niet relateren aan de gunningscriteria in Bijlage 9, waar uitgegaan wordt van 80% kwaliteit en 20% prijs. Kan aanbestedende dienst dit verduidelijken?

Antwoord:

De Opdracht wordt gegund aan de Inschrijving met de beste prijs-kwaliteitverhouding (BPKV). Binnen deze aanbesteding is gekozen voor de methodiek Gunnen op Waarde. Hierin wordt aan een gunningscriterium een financiële waarde toegekend, die wordt afgetrokken van de inschrijfsom van de betreffende inschrijver. Door deze aanpak ontstaat een fictieve inschrijfsom die vergeleken kan worden met de fictieve inschrijfsom van andere inschrijvers. De inschrijver met de laagste fictieve inschrijfsom wint de aanbesteding.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1

Beantwoord op:

15 sep 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - 3.8.1 kerncompetenties

Vraag:

Inschrijver is van mening dat een minimum van 200 locaties niet proportioneel is ten opzichte van de scope en haar bekwaamheid ook met een significant lager aantal locaties kan worden aangetoond. Kan aanbestedende dienst het minimum aantal locaties verlagen naar 100?

Antwoord:

De genoemde 200 locaties omvatten 40% van het totaal aantal aan te sluiten locaties, dit is proportioneel.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1

Beantwoord op:

15 sep 2025